
Pr epost til: 

Innmeldt: 

 

 

Innmelder: 

NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat, 

org.avd@nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

 

NKK-2024-01-V5J0P3  – NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat 

NKKs sekretariat har observert at  tidligere ikke har hatt en eneste hund  

registrert på seg, før han har fått omregistrert 17 hunder til seg, fra  (heretter  

). Dette har foregått i perioden 2022-2024. 

 har også fem kull registrert eller under registrering, i sitt navn, fra hennes tidligere tisper. 

 er ilagt registreringsforbud og har således ikke anledning til verken å være delaktig i 

registrering av kull eller selv registrere kull. Ei heller kan person ilagt registreringsforbud låne bort 

hund til avl. 

 

Vi viser her til regler for personer ilagt registrerings- og/ eller aktivitetsforbud. Vedtatt første gang av 

NKKs Hovedstyre i møte nr. IX/96 - den 9. oktober 1996, revidert i møte nr 6/18 sak 103 hvor det 

heter: 

Registreringsforbud: «Person ilagt registreringsforbud kan ikke på noen måte være delaktig i 

registrering av hunder i Norsk Kennel Klubs register.» 

Det første kullet til  ble registrert med fødselsdato 15.02.2023. Paringsdato er oppgitt til 

13.12.2022. Eierskifte for tispen ble utført 11.12.22. 

Videre har vi observert at  forsøker å bruke kennelnavnet til  , eller ord 

som ligner på dette, i navnet på samtlige valper han registrerer. 

Sekretariatet mener det foreligger brudd på NKKs lover og regler, dersom man hjelper en person som 

er ilagt registreringsforbud med å omgå dette forbudet, jf § 7-2 a og b, jf siste ledd. 

Bestemmelsene lyder:  

a) NKKs eller klubbers og forbunds lover, bestemmelser eller vedtak brytes. Bare brudd på lover, 

bestemmelser og vedtak som er bekjentgjort på tilfredsstillende måte før den aktuelle handling fant 

sted, kan danne grunnlag for disiplinærreaksjon.  

b) Det i forbindelse med virksomheten til NKK, NKKs klubber og forbund eller avl hvor avkommene 

registreres eller søkes registrert i NKKs register, utøves rettsstridig vold, opptres uredelig, gis 

villedende opplysninger eller forklaringer, begås økonomiske misligheter eller på annen måte opptres 

uakseptabelt. 

[...] Eller det gjøres forsøk på eller medvirkes til sådanne forhold 



Domsutvalgets (DU) vurdering: 

Det vises til en omfattende hundehandel og omregistreringer av hunder fra  

 i perioden hvor hun var ilagt registreringsforbud.  

Dette kan indikere medvirkning til omgåelser av ilagt reaksjon. 

 

Vedtak: 

Domsutvalget vil derfor gi en advarsel og irettesettelse. 

Det vises til lovenes paragraf 7-3 litra A. 

 

Dersom slik medvirkning i fremtiden påvises, vil det kunne bli tale om en langt sterkere reaksjon. 

Enst. Vedtak 

 

 
Avgjørelsen kan ankes til Ankeutvalget, jf. NKKs lover § 7-7. Ankefristen er to -2- uker fra avgjørelsen  
ble sendt, dvs. dags dato. Anken vil ikke bli behandlet før ankegebyr pålydende kr. 1050,- er innbetalt 
og registrert mottatt på kontonummer 5082.05.23730, innen ankefristens utløp. Betalingen merkes  
med saksnummer. Anken skal vise til hvilket vedtak det ankes over, og den skal være skriftlig  
begrunnet. Anken sendes til NKKs sekretariat på epost til org.avd@nkk.no 
 
 
 
Med vennlig hilsen  

Norsk Kennel Klub  

 

 

Per Lykke  

Leder Domsutvalget 



Pr epost til: 

Innmeldt: 

, .net 

Innmelder: 

Norsk Rottweilerklubb, rottweiler@klubb.nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

NKK-2023-08-L1N2V7 – Norsk Rottweilerklubb

Innmeldelse av , , til Norsk Kennel Klubbs Domsutvalg, 

fra Norsk Rottweilerklubb v /styret. 

Saken gjelder uryddige, økonomiske forhold fra  gjennom sitt verv i Norsk Rottweilerklubb. 

Domsutvalgets (DU) vurdering: 

I saken er det påvist uryddige, økonomiske forhold fra  samt tilbakebetaling av beløp fra 

 til klubben.  

Diverse uttak og disponering av klubbens konti er også gjort etter at  hadde fratrådt som 

leder.  

Han har erkjent å ha tilbakebetalt kr 14.000 tilbake til klubben pga urettmessig overføring. 

Vedtak: 

 mister retten til å inneha tillitsverv, autorisasjoner og bemyndigelse i alle foreninger 

tilknyttet NKK for en periode på 5 år regnet fra og med 3.4. 2024. 

Det vises til NKK’s lover pargraf 7-3 litra E. 

Enst. Vedtak 

Avgjørelsen kan ankes til Ankeutvalget, jf. NKKs lover § 7-7. Ankefristen er to -2- uker fra avgjørelsen  
ble sendt, dvs. dags dato. Anken vil ikke bli behandlet før ankegebyr pålydende kr. 1050,- er innbetalt 
og registrert mottatt på kontonummer 5082.05.23730, innen ankefristens utløp. Betalingen merkes  
med saksnummer. Anken skal vise til hvilket vedtak det ankes over, og den skal være skriftlig  
begrunnet. Anken sendes til NKKs sekretariat på epost til org.avd@nkk.no 

Med vennlig hilsen 

Norsk Kennel Klub  

Per Lykke 

Leder Domsutvalget 

VEDTAK ER ANKET



Pr epost til: 

Innmeldt: 

@live.no 

Innmelder: 

NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat, 

org.avd@nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

NKK-2023-11-L3X5R8  – NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat

Brudd på regler for personer ilagt registrerings- og/ eller aktivitetsforbud. 

Viser til regler for personer ilagt registrerings- og/ eller aktivitetsforbud. Vedtatt første gang 

av NKKs Hovedstyre i møte nr. IX/96 - den 9. oktober 1996, revidert i møte nr 6/18 sak 103: 

Registreringsforbud: Person ilagt registreringsforbud kan ikke på noen måte være delaktig i 

registrering av hunder i Norsk Kennel Klubs register. 

 er ilagt registreringsforbud fra 28.11.2022 til og med 27.05.2024. 

NKKs sekretariat har observert at  har omregistrert 17 hunder til en annen person 

etter hun ble ilagt registeringsforbud. Det er forsøkt registrert valper med navn hvor det 

brukes ord som er nesten likt hennes kennelnavn . 

Det er registrert 5 kull på personen hun har omregistrert hundene til, alle fra tisper som var 

eid av henne frem til etter hun ble ilagt registreringsforbud. Det er forsøkt brukt ord som 

, gjentatte ganger. 

Hun har også publisert bilder av valper på sin egen Facebook profil under albumet 

 i 2023. Hun refererer til et nyfødt kull den 19.06.23. Det er registrert et kull 

på en annen oppdretter, fra hennes tidligere tispe, født 18.06.23. Videre har hun lagt ut 

bilde av en valp på 6 uker den 08.11.23 som er creme sobel, som kan passe med en valp som 

er oppgitt født 04.10.23, registrert på den andre oppdretteren. Valpen ble forsøkt registrert 

med  som deler av navnet sitt. 

I ett tilfelle har hun også signert på et eierskifte for en hund hun ikke lenger eide. Videre har 

vi fått opplyst at hun har lånt ut hannhunder uten å opplyse om at hun har 

registreringsforbud. Dette har medført at andre oppdrettere ikke har fått registrert sine kull. 

Hun har tidligere hatt to bruddsaker: 

1 – REG-sak 19/1 – for tette kull på tispe 

2 - NKK-2022-10-H6R8D2 – avregistrering av kull som følger av mangel på 

avstamningskontroll. 

VEDTAK ER ANKET



Domsutvalgets (DU) vurdering: 

Det er påvist omfattende omregistreringer, dvs overdragelse av 17 hunder i perioden med 

registreringssperre som indikerer at det mest sannsynlig er gjort omgåelser og brudd på ilagt 

sperre. 

 

 

Vedtak: 

Domsutvalget ser alvorlig på at en ikke respekterer ilagte registreringsforbud og forlenger 

dermed ilagte sperre med 1 år, dvs frem til og med 27 mai 2025.  

Det vises til NKK'S lover 7-3 c). 

 

Dersom brudd senere skulle påvises vil det kunne bli tale om en langt strengere reaksjon. 

Enst. Vedtak 
 

Avgjørelsen kan ankes til Ankeutvalget, jf. NKKs lover § 7-7. Ankefristen er to -2- uker fra 
avgjørelsen ble sendt, dvs. dags dato. Anken vil ikke bli behandlet før ankegebyr pålydende 
kr. 1050,- er innbetalt og registrert mottatt på kontonummer 5082.05.23730, innen 
ankefristens utløp. Betalingen merkes med saksnummer. Anken skal vise til hvilket vedtak 
det ankes over, og den skal være skriftlig begrunnet.  
Anken sendes til NKKs sekretariat på epost til org.avd@nkk.no 
 
 
 
Med vennlig hilsen  

Norsk Kennel Klub  

 

 

Per Lykke 

Leder Domsutvalget 



Pr epost til: 

Innmeldt: 

 

 

Innmelder: 

NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat, 

org.avd@nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

 

NKK-2023-12-N9J0Z0  – NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat 

 har anket avgjørelse datert 09.10.2023. 

Saken gjelder bruddkull 2305856, Tispe under 18 mnd (silky terrier). 

Gjelder brudd på NKKs Etiske grunnregler for avl og oppdrett punkt. 7 kulepunkt 1:  

«Tispen skal være minst 18 mnd. på paringstidspunktet. Dersom raseklubben anbefaler at  

tispen bør være eldre enn 18 mnd. ved første paring, bør dette overholdes».  

Tispen DK27393/2021 Hjemdal’s Favorite Passion Freydis var 1 år, 5 måneder og 28 dager ved paring. 

 ble ilagt en advarsel jf. NKKs lover §7-9 d. Tispen K27393/2021 Hjemdal’s Favorite Passion 

Freydis ble ilagt avlskarantene i 15 måneder fra 06.10.23 til og med 05.01.25 

 

2. Domsutvalgets (DU) vurdering: 

Grensen på 18 måneder for paring er her overtrådt. Denne grensen er viktig av 
dyrevelferdsmessig hensyn. Forholdet er erkjent. 

 

Vedtak: 

Vedtaket fra 09.10.2023 opprettholdes, og hunden til  tispen K. 27393/2021 
beholder avlssperren på 15 mndr regnet fra 06.10.23 til og med 05.01. 2025. 
Det vises til lovenes paragraf 7-3 litra C. 
Enst vedtak 
 

Domsutvalgets avgjørelse i ankesaker er endelige i NKK, jf. NKKs lover § 7-7. 
 
 
Med vennlig hilsen  

Norsk Kennel Klub  

 

Per Lykke 

Leder Domsutvalget 





Pr epost til: 

Innmeldt: 

, 

 

 

Innmelder: 

NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat, 

org.avd@nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

 

NKK-2022-09-F2K5K1  – NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat 

Saken gjelder brudd på de etiske grunnreglene for avl og oppdrett punkt 7, som sier at: 

En tispe skal ikke ha mer enn 5 kull 

Tispen JR747475NO Missy von Meridian, har hatt 3 kull utenlands G, K, O kull, samt 3 kull Norge A, 

B, C kull.   

Eks. avkom i Serbia JR751631 Kai von Meridian f.10/03-16  

JR753976NO Gigi von Meridian, f.17/9-16. Importert til Norge 1/2-19 

HR755185NO Orania von Meridian, f. 1/8-17. Importert Norge 17/9-22   Her er 

det lagt inn feil reg.nr tidligere av NKK. Riktig ifølge stamtavle JR755185NO  

Avkom i Norge         Kull 190586, f.  2/11-18 

                            Kull 194684, f.  1/5-19 

                           Kull 202209, f.  26/3-20  

I tillegg vises det til tidligere brudd på de etiske grunnreglene:  

1. JR747475NO Missy von Meridian, brudd 3 tette kull 

2. HR755185NO Orania von Meridian, brudd 3 tette kull 

Domsutvalgets (DU) vurdering: 

Det er påvist at tispen tilhørende  JR74745NO hadde 6 kull hvorav 3 kull utenlands. 

Iht retningslinjene for avl skal ikke en tispe ha mer enn 5 kull. Det vises til pkt 7 i reglene for avl.  

Forholdet er også erkjent. 

Vedtak: 

Advarsel og irettesettelse.  

På bakgrunn av DU sin vurdering gis  en irettesettelse og advarsel. 

Det vises til NKK’s lover paragraf 7-3 litra a. 

Enst. Vedtak 

 



Avgjørelsen kan ankes til Ankeutvalget, jf. NKKs lover § 7-7. Ankefristen er to -2- uker fra avgjørelsen  

ble sendt, dvs. dags dato. Anken vil ikke bli behandlet før ankegebyr pålydende kr. 1050,- er innbetalt 

og registrert mottatt på kontonummer 5082.05.23730, innen ankefristens utløp. Betalingen merkes  

med saksnummer. Anken skal vise til hvilket vedtak det ankes over, og den skal være skriftlig  

begrunnet. Anken sendes til NKKs sekretariat på epost til org.avd@nkk.no 

 

 
Med vennlig hilsen  

Norsk Kennel Klub  

 

 

Per Lykke 

Leder Domsutvalget 



Pr epost til: 

Innklagede: 

 

 

Anmelder: 

Dalane Hundeklubb, dalane@klubb.nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

 

NKK-2023-05-V3K2M2  – Dalane Hundeklubb 

Mislighold av klubbkonto - underslag, Dalane Hundeklubb,  

Dalane Hundeklubb har opprettet sak, anmeldt, jf NKKs lover § 7-6,  for brudd på NKKs 

lover § 7-2 b). 

Saken gjelder mistanke om underslag fra klubbkonto. Klubben uttaler følgende i sitt grunnlag for å 

anmelde saken til Domsutvalget:  

Vedlagt ligger styreprotokoll med styrevedtak. I tillegg ligger regnskapet fra 2019, 2020, 2021 og 

2022. Har også lagt ved kvitteringer som er gjort fra klubbens konto til konto  og 

. Banken har gitt muntlig bekreftelse på at disse kontoene tilhører . De kan 

ikke gi oss skriftlig bekreftelse. Regnskapene fra 2019 tom 2021 er mangelfulle. Regnskapet fra 2022, 

som vår nye kasserer , har laget er mye mer oversiktlig. Dette regnskapet tydeliggjorde 

for oss at det var foretatt store private uttak fra klubbens konto. Ved nærmere ettersyn fant ny 

kasserer, , ut at det var foretatt store utbetalinger til  private kontoer helt 

tilbake tom 2019. Dette er bakgrunn for styrets anmeldelse av . 

MVH  

- Sekretær 

 Leder 

 

Domsutvalgets (DU) vurdering: 

I denne saken er det dokumentert grovt underslag på nærmere kr 400.000 fra Dalane Hundeklubbs 

konti over en periode på nesten 4 år. 

 er ved dom avsagt av Sør-Rogaland tingrett den 5.03.2024 dømt til Ubetinget fengsel i 5 mnd 

samt til å betale erstatning til hundeklubben på kr. 393.428,-.  

 

Det fremgår av dommens side 4 at  har erkjent de faktiske forhold fullt ut og også erkjent 

straffeskyld. Mao kan det dermed kun ankes over straffeutmåling og ikke over skyldspørsmålet. 

Det foreligger her de groveste brudd på tillitsverv i en ideell og frivillig organisasjon. 

 

 

 



Vedtak: 

 blir permanent utestengt for å inneha verv, autorisasjon eller bemyndigelser i 

foreninger tilknyttet NKK. Det vises til NKK’s lover paragraf 7-3 litra e. 

 

Videre har  varig tapt retten til medlemskap i foreninger tilknyttet NKK. Det vises til 

lovenes 7-3 litra h. Videre utestenges  fra alle aktiviteter i en periode på 5 år regnet fra 

og med 3.4. 2024. Det vises til lovenes paragraf 7-3 litra G. 

Enstemmig vedtak. 

 

Avgjørelsen kan ankes til Ankeutvalget, jf. NKKs lover § 7-7. Ankefristen er to -2- uker fra avgjørelsen  

ble sendt, dvs. dags dato. Anken vil ikke bli behandlet før ankegebyr pålydende kr. 1050,- er innbetalt 

og registrert mottatt på kontonummer 5082.05.23730, innen ankefristens utløp. Betalingen merkes  

med saksnummer. Anken skal vise til hvilket vedtak det ankes over, og den skal være skriftlig  

begrunnet. Anken sendes til NKKs sekretariat på epost til org.avd@nkk.no 

 

 
 
Med vennlig hilsen  

Norsk Kennel Klub  

 

 

Per Lykke 

Leder Domsutvalget 



Pr epost til: 

Innmeldt: 

 

 

Innmelder: 

NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat, 

org.avd@nkk.no 

adm@nkk.no 

Domsutvalget 

03.04.2024 

 

NKK-2023-04-M4J4P6  – NKKs Hovedstyre v/NKKs sekretariat 

KKs Hovedstyre, anmeldt, jf NKKs lover § 7-6,   for brudd på NKKs lover §§ 1-2 og 7-2. 

§1-2 Formål NKK har til formål å ivareta hundens og hundeholdets interesser i Norge, samt å 

bidra til å fremme positive aktiviteter med hund og hundesport, samt forvaltningen av den 

enkelte hunderase. NKK skal også arbeide for etisk riktig behandling av hunder, og for at avl 

skjer i ønsket retning, både når det gjelder rasestandard, bruksegenskaper og rasenes 

sunnhet. NKKs formål søkes nådd gjennom at NKKs organer og klubber og forbund arbeider 

for NKKs formål på sine områder innenfor de rammer som gjelder for NKKs nasjonale og 

internasjonale forpliktelser.  

§7-2 Hva som kan medføre reaksjon En eller flere reaksjoner etter dette kapitel kan ilegges, 

dersom:  

a) NKKs eller klubbers og forbunds lover, bestemmelser eller vedtak brytes. Bare brudd på 

lover, bestemmelser og vedtak som er bekjentgjort på tilfredsstillende måte før den aktuelle 

handling fant sted, kan danne grunnlag for disiplinærreaksjon.  

b) Det i forbindelse med virksomheten til NKK, NKKs klubber og forbund eller avl hvor 

avkommene registreres eller søkes registrert i NKKs register, utøves rettsstridig vold, opptres 

uredelig, gis villedende opplysninger eller forklaringer, begås økonomiske misligheter eller på 

annen måte opptres uakseptabelt. 

 

Saken gjelder brudd på NKKs Etiske grunnregler for avl og oppdrett:  

1. Avl og utvikling av hunderaser skal baseres på langsiktige mål og sunne prinsipper slik at 

avlen fremmer god helse, godt temperament og rasetypiske bruksegenskaper. 

3. Oppdretteren må drive sitt oppdrett med de nødvendige kunnskaper om rasen, raselinjer, 

hundehold, avl og oppdrett, samt arbeide for å ivareta og utvikle den aktuelle rasen gjennom 

valg og kombinasjon av avlsdyr (…) 

5. Bare funksjonelt friske hunder skal brukes i avl. Det pålegges enhver oppdretter som velger 

ut hunder til bruk i avl å avgjøre hvorvidt den aktuelle hunden er mentalt og fysisk skikket for 

avl (…) 



9. Aldri gi usanne opplysninger om oppdrett og i alle henseender etterleve Norsk Kennel Klubs 

lover og bestemmelser. 

 

 har gjennom de siste 8 årene registrert 8 kull i sitt eget navn. I tillegg til dette er det 

registrert 19 kull siden 2018 på søsteren, .  har selv uttalt at hun har 

registrert kull i søsteren sitt navn fordi hun var utestengt fra NKK en periode, og ikke har sluttet med 

dette selv om hun selv ikke lenger var utestengt. I tillegg er det registrert 4 kull i perioden 2021-2022 

på , som også har en relasjon til . Dette gir en total på 31 kull.  

 signerer kjøpekontrakter for flere andre oppdrettere enn seg selv. Det totale antallet kull som er 

avlet i hennes regi er derfor uvisst. Dette er noe som gjentar seg med flere kull, hvor hun fremstår 

som oppdretter av valpene ved salg. Flere av kjøperne har derfor trodd at de kjøpte valpen av henne, 

og blitt overrasket over at en annen person har vært oppdretter på papirene. Valpene blir også betalt 

hovedsakelig kontant. I andre tilfeller har kjøpere trodd at de har kjøpt valpen av en annen 

oppdretter, hvor har vært den egentlige mottakeren av penger og er den reelle eier av kullet. 

Hvor utbredt bruken av stråmenn er, er uvisst.  

NKKs etiske grunnregler for avl og oppdrett sier blant annet at avl skal fremme god helse, og enhver 

oppdretter skal kun bruke funksjonelt friske hunder i avl. Videre må oppdretter ha nok kunnskap om 

rasen, raselinjer, hundehold, avl og oppdrett, samt arbeide for å ivareta og utvikle den aktuelle rasen 

gjennom valg og kombinasjon av avlsdyr. Av bekymringsmeldingen fra raseklubben og valpekjøpere 

kommer det tydelig frem at  gjentatte ganger har kombinert avlsdyr som har gitt sykdom hos 

avkommene. Dette strider både med de nevnte punkter i NKKs etiske grunnregler for avl og oppdrett 

og med NKKs formål, som blant annet er arbeid for at avl skjer i ønsket retning, både når det gjelder 

rasestandard, bruksegenskaper og rasenes sunnhet.  

Når en oppdretter gjentar kombinasjoner av avlsdyr som tidligere har gitt sykdom, kan ikke det anses 

å bidra til å føre avlen i riktig retning, herunder fremme god helse.  har også bevisst omgått NKKs 

regelverk ved å registrere valper på sin søster fra perioden hun hadde registreringsnekt.  

 har ikke har utøvd sin plikt om å arbeide for å ivareta og utvikle den aktuelle rasen i tråd med 

NKKs regelverk og formål.  gir usanne opplysninger om eierforhold av valper hun selger. Dette 

har foregått over en betydelig tidsperiode.  har to tidligere bruddsaker.  

 

Domsutvalgets (DU) vurdering: 

Grunnleggende regler for hundeavl er å fremme god dyrehelse. 

I løpet av de siste 9 år er det påvist 31 kull av rasen Staffordshire bull terrier som Domsutvalget finner 

mest sannsynlig  står bak. Hun har hatt 4 kull registrert på seg selv, hele 19 kull registrert på sin 

søster, og 4 kull på annen person hun har relasjon til. I tillegg er det flere kjøpekontrakter i andre kull 

der  opptrer som selger.  

Det er påvist en rekke valper med betydelig sykdom etter avl etter tisper og linjer som åpenbart gir 

høy risiko for sykdom. 

Det vises til forkalkninger, hunder med halthet og ikke minst kløallergi. 

Domsutvalget finner her så mange alvorlige brudd på regler for avl og i et så stort omfang at utvalget 

mener at  er uegnet til å være oppdretter.  

 ble første gang gitt en registreringssperre fra NKK på 2 år i 2017.  



Domsutvalget har vektlagt at  åpenbart har brutt tidligere registreringssperre gjennom avl og 

registrering via sin søster. 

 

Vedtak: 

 gis et permanent registreringsforbud eller sperre. 

 

Det vises til NKK’s lover paragraf 7-3 litra c jfr 7-3 2.ledd. 

Enst. Vedtak 

 

 

Avgjørelsen kan ankes til Ankeutvalget, jf. NKKs lover § 7-7. Ankefristen er to -2- uker fra avgjørelsen  
ble sendt, dvs. dags dato. Anken vil ikke bli behandlet før ankegebyr pålydende kr. 1050,- er innbetalt 
og registrert mottatt på kontonummer 5082.05.23730, innen ankefristens utløp. Betalingen merkes  
med saksnummer. Anken skal vise til hvilket vedtak det ankes over, og den skal være skriftlig  
begrunnet. Anken sendes til NKKs sekretariat på epost til org.avd@nkk.no 
 
 
 
Med vennlig hilsen  

Norsk Kennel Klub  

 

 

Per Lykke 

Leder Domsutvalget 




